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Besluitenlijst raadsvergadering 3Apori,2022 

Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geIndexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl 

Aanwezig 

 

Voorzitter G.J. Bouwmeester 

Griffier I. Schutte — van der Schans 
Lokaal 
Belangrijk 
CDA 
GL/PvdA 
WD 
D66 
CU/SGP 
Leusden 
Vooruit 
SP 

MaMir-14e44wian, J.A. van de Belt, M.P.T. Voskuilen-Kroeze, H.J. van Lutterveld,  M  -  v 
F.M. de Wit, G.A. Karman, 
VitirR441es, H.M. van Ruitenbeek, L.K. van Os, W.G. van Ginkel T. `I...k.AA., ,e0I ---c., 
F.G. van der Vegte, M.T.M. Sturkenboom, D.F.F.A. Houtveen 
C.P.W.J. Genders, A.H.E.M. Grafin von der Schulenburg 
M. Kraa, Q.L. van Mourik - van Laarhoven 
M.J.J. van der Kooi, W. van den Brink 
H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer 

J.A.F. van Ginkel 
Afwezig Bericht van verhindering dhr. J.W. Nieuwenhuijse 

Wethouders W.R. Vos, P.J. Kiel; wethouder A. Kolkman is wegens ziekte afwezig, 

Opening 
- Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
- Bericht van verhindering van de heer Nieuwenhuijse en van wethouder Kolkman 
- Mededeling uit de werkgroep raadsexcursie. 

2. rinspraakronde 
- Geen verzoeken ontvangen. 

3. :Vaststellen agenda 
'brie moties vreemd toegevoegd aan de hamerstukken. 
Antwoordbrief Commissariaat voor de Media is toegevoegd als agendapunt 11a. 
'Agendapunten 8 en 9 en 11a zijn hamerstukken. 
Bij agendapunten 5, 6 en 8 zijn maidenpseeches aangekondigd. 
Verder conform vastgesteld. 

4. Lijst ingekomen stukken 
De raad neemt kennis van de lijst ingekomen stukken. 

RV Ruimtelijke Visie Hamershof 
Besluit 1. de ruimtelijke visie en het brancheringsplan "Op weg naar een toekomstbestendig 

dorpshart van Leusden!" vast to stellen; enerzijds als wenkend perspectief voor ruimtelijke 
initiatieven, anderzijds als toetsingskader voor deze initiatieven. De volgende 
ontwikkelrichting wordt onderschreven: 
• De winkelfunctie blijft belangrijk in de Hamershof, met de nadruk op het vasthouden van 
het bestaand aanbod en de kwalitatieve versterking (niet op uitbreiding of krimp); 
• Doorontwikkeling van de Hamershof tot een levendig dorpshart, waar volop ruimte is voor 
ontmoeting en functiemenging; 
• Een toekomstbestendige gebiedsstructuur die bestaat uit krachtige deelgebieden, waarin 
functies elkaar versterken. 
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